

## Большой семейный выходной.

17 августа 2024 года в селе Кулунда на территории стадиона Локомотив состоялся районный семейный праздник «Большой семейный выходной», посвященный Году семьи и Дню физкультурника в рамках краевого творческого марафона «Культпоход». Организаторы мероприятия – комитет по культуре, физической культуре и спорту администрации Кулундинского района провели большую предварительную организационную работу, стараясь привлечь как можно большее количество социальных партнёров. И конечно большая роль в проведении семейного праздника была отведена детскому саду №7 «Радуга». Педагоги всех филиалов дружно окунулись в творческую работу: были выбраны интересные игры и изготовлено оборудование «активной зоны»: «Собери стаканчики резиночкой», «Штаны великана», «Семейный футбол», «Весёлые мячи», «Передай другому», «Бег в обруче» и др., информированы семьи воспитанников о готовящемся мероприятии. В церемонии открытия праздника, Параде семей, а затем и в работе разнообразных зон приняли участие 14 семей воспитанников детского сада «Радуга». Все мероприятия «Большого семейного выходного» были призваны не только разнообразить семейных досуг наших кулундинцев, но и сплотить каждую семью, возродить уважительное отношение к большой семье, способствовать укреплению семейных ценностей. Благодаря слаженной работе всех социальных партнёров Кулундинского района, педагогов детских садов, Центра детского творчества, Детской школы искусств этот праздник стал по-настоящему «семейным». Все семьи-участники и педагогические коллективы смогли сделать яркие фото в зоне «Фотокросс». Педагогические коллективы всех филиалов детского сада №7 «Радуга» получили Благодарность комитета по культуре, физической культуре и спорту администрации Кулундинского района за помощь в организации и проведении районного мероприятия



